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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (08) dias do 
mês de Novembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 
Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 
Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 
Costa, Augusto César Rodrigue Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hoffinann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 
Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo 
Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de 
Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes — 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Siva, 
Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e 
Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: Gaturiano Pires da Silva, 
Osório Ferreira Siqueira e Ruy Wanderley Gonçalves de Sá justificaram 
suas ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinári 
e o vereador Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no livro de Jeremias. 
capitulo 1, versículos do 17 ao 20. Ato contínuo, o segundo secretário 
em exercício, vereador Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata e 
da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (16 x 0). Dando, 
continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador — 
Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimento de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Presidente do 
Instituto do Vinho do Vale do São Francisco — VINHOVASF — Senhor 
José Gualberto de Almeida, pela conquista da 1º Indicação Geográfica 
de Vinhos Tropicais do Mundo, realizado no dia 1º de novembro, de 
autoria do vereador César Durando. Deram entrada para tramitação 
nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 
43/2022 — Autor: Aero Cruz — 2022 - Ementa: Concede Medalha de 

Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Excelentíssimo Senhor 
Senador da República Federativa Fernando Bezerra de Souza Coelho; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2022 — Autor: Bancada da 
situação —Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor 
Miguel de Souza Leão Coelho; Projeto de Decreto Legislativo nº 
045/2022 — Autor: Bancada da situação — Ementa: Concede Medalha 
de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Miguel de Souza 

  

   
   
   

| Somera Iródly dk mono ima e 

a K o A



38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 

Leão Coelho; Projeto de Lei do Legislativo nº 111/2022 — Autor: César 

Durando — Ementa: Denomina prédio público localizado no Centro da 
cidade - Central do Cidadão Vereadora Raimunda Sol Posto; Projeto de 
Lei do Legislativo nº 112/2022 — Autor: César Durando — Ementa: 
Inclui no Calendário Oficial de Festas e Datas Comemorativas do 
município o evento Corrida de Rua Longão São Capim. O vereador 
César Durando apresentou verbalmente requerimento de “Moção de 

Aplausos” ao time do late Clube que conquistou o título de campeão 
geral de Petrolina de Natação no SESC, dia 05 do corrente mês. O edil 
Rodrigo Araújo registrou “Moção de Congratulações” pela passagem 
do aniversário da colega Samara da Visão, subscrito por toda Casa. O 

49 parlamentar Wenderson Batista apresentou requerimento verbal de 
50 

51 

“Moção de Aplausos” a Diretora da Justiça Federal de Petrolina, pela 
organização de uma corrida com os representantes do judiciário local, 

52 para celebrar o Dia do Servidor Público. O edil Aerolande Cruz 
53 apresentou requerimento verbal de “Moção de Aplausos” a todos que 
54 Jfazem o Tribunal de Contas de Pernambuco, na pessoa do seu 
55 

56 

57 

<. 58 
é 

59 

60 plenário as seguintes matérias: Projeto de Lei do 
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Presidente Ranilson Ramos, a todos que fazem a Escola de Contas, e 
nome de Henrique Lira, pela ação que estã fazendo em nossa cidade, 

com o tema: “Jornada do Conhecimento”. Após as discussões, as 
matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 

(17 x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para apreciação do 
Executivo nº 

022/2022 — Cria o cargo de Técnico de Laboratório e Intérprete de 
Libras no âmbito da Autarquia Educacional do Vale do São Francisco — 
AEVAF, mantenedora da Faculdade de Petrolina'Facape e dá outras 

64 providências. Submetido à apreciação do plenário em primeira 
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vereadores presentes da primeira para a segunda discussão e votação 

67 foi o projeto aprovado nos dois turnos por unanimidade (I8 x 0); 
Finalmente foram deliberados os seguintes projetos: Projeto de Decreto 

discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos 

Legislativo nº 041/2022 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan ao Professor Anderson Wagner Santos de 

Araújo — Autores Wenderson Batista, Marquinhos Amorim e Capitão 
Alencar; Projeto de Decreto Legislativo nº 042/2022 — Concede Título 

e Cidadão Petrolinense ao Professor Anderson Wagner Santos de 

Araíjo — Autores Wenderson Batista, Marquinhos Amorim e Capitão 
Alencar. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação 

única, os projetos de decretos foram aprovados por unanimidade 
(17 x 0). Em questão de Ordem, usaram da palavra os edis: Ronaldo 

Silva, Major Enfermeiro, Wenderson Batista, César Durando, Samara 
Aerolane Cruz, Manoel da 
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80 ÀÁcosap e Diogo Hofjmann, que abordaram sobre assuntos voltados para 

81 os interesses da nossa sociedade a apresentaram reivindicações aos 
82 órgãos competentes. O edil Ronaldo Silva falou sobre a Vila da Santa 

3 Fé, essa Vila é uma invasão próxima ao João de Deus, onde existem 

| 84 familias que moram ali há mais de seis anos, muitas crianças sem 
85 nenhuma condição de sobrevivência; são vários barracos de papelão e 
86 as pessoas que ali moram estão passando por muito sofrimento, uma 
87 situação de calamidade, afirmou o vereador. Na oportunidade disse que 

88 muitos que tem casas, tiraram casas de quem não tem, fazendo 
89 referência ao Programa de Habitação de nosso Municipio. O edil 
90 solicitou providência urgente por parte da Secretaria Municipal 

91 competente. O vereador Major Enfermeiro cobrou ações por parte do 
922 Distrito de Irrigação, que tem cobrado uma taxa alta de manutenção e 

93 não tem prestado o serviço necessário. O edil Wenderson Batista 
94 chamou atenção dos órgãos competentes do Município no que se refere 

95 aos eventos realizados no Pátio de eventos, uma vez que o último evento, 

96 o Som alto incomodou os moradores do bairro Km 2 e bairros 
97 adjacentes; o vereador solicitou regras para os eventos naquetá 
98 localidade, com hora para começar e hora para terminar O 

99 parlamentar Gilmar Santos também lamentou os transtornos que muitos 
> 100 bairros da periferia têm sofrido com as últimas chuvas e pediu que a 

101 Prefeitura faça as obras nesses bairros com material de qualidade, 
102 cobrando assim, o serviço de macrodrenagem. O vereador Cés 

103  Durando falou sobre as operações do Centro Zoonoses de Petrolin 
104 destacando a apreensão de animais de médio e grande. Finalmente, o 
105 vereador fez um breve relato sobre os programas habitacionais em 

es nossa cidade. A vereadora Samara da Visão também discorreu sobre os 
vários alagamentos em nossa cidade, tanto na área urbana, como na 
área irrigada e solicitou as medidas necessárias por parte da Prefeitura. 

O-vereador Josivaldo Barros apresentou algumas reivindicações para 
atender as demandas de vários de nossa cidade. O líder da situação, 

W1 vereador Diogo Hoffmann disse que caiu muita chuva em nossa cidade e 
12 o grande volume de água causou transtornos em vários pontos de 

== Petrolina. Ressaltou que ele e a equipe da Prefeitura estiveram visitando 
= 4 diversos bairros de nossa cidade, enfatizando que o estudo da 

ssa 115  macrodrenagem está em andamento e trará uma solução para esse 

116 problema. O vereador Ronaldo Silva registrou “moção de aplausos” ao 

117 colega Manoel da Acosap, pela organização do belíssimo encontro dos 
118 agentes de saúde regional, que aconteceu nesse último final de Semana. 
19 O presidente Aerolande Cruz ratificou as palavras do vereador Ronaldo 
120 Silva e parabenizou o colega Manoel da Acosap pelo grande trabalho 
l21 que sempre desenvolveu a frente dessa conceituada instituição; na. 
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122 oportunidade solicitou que a referida “moção de aplausos” seja 

123 subscrita por toda Casa. O edil Manoel da Acosap falou sobre o evento 
124 realizado pela Acosap e disse que teve 68 municipios representados, 

125 sendo que todos ficaram encantados pelo desenvolvimento de nossa 

26 cidade. Nada mais a tratar, o Presidente em Manoel da Acosap encerrou 
127 a sessãpsordinária, convocando os parlamentares para a próxima 

    

         

30 ata, quelapósida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes 

fio. Petrolina, 10 de Novembro de 2022” 
a 

( 
Manoel Aníbmio Coelho Neto 

1 Vige-President        

Alex S de Jesus Gomes 
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